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T Á J É K O Z T A T Ó  
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági Bizottságának 2022. 
november 22-i ülésére 

 
a közvilágítás üzemeltetésével kapcsolatos intézkedésekről 

 
 
Tisztelt Bizottság! 
 
A veszélyhelyzet során a közvilágítás üzemeltetésével kapcsolatos szabályokról szóló 
449/2022. (XI. 9.) Korm. rendelet szerint a veszélyhelyzet ideje alatt a települési önkormányzat 
képviselő-testülete, közgyűlése a település közvilágításának időtartamával, illetve mértékével 
kapcsolatos kérdéseket rendeletben szabályozhatja. 
 
A Korm.rendelet előírja, hogy az önkormányzati rendeletben a közvilágításra vonatkozó helyi 
működési rendet közbiztonsági, vagyon- és személyvédelmi, valamint közútbiztonsági 
szempontokra figyelemmel kell megalkotni. 
Nem alkalmazható a közvilágítási üzemeltetési engedély, illetve semmis a villamosenergia-
vásárlási vagy villamosenergia-vételezési szerződés mindazon rendelkezése, amely a 
közvilágítással kapcsolatos közbiztonsági kérdésben bármely szerv vagy hatóság jóváhagyását 
vagy véleményének beszerzését írja elő. 
 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete 161/2022. (IX. 7.) számú határozata 7. 
pontjában egyetértett azzal, hogy a villamosenergia felhasználás csökkentése érdekében a város 
területén az önkormányzati utak mentén minden második közvilágítási lámpatest világítását 
szüntessék meg. 
 
A város területén 1768 db világító test biztosítja a közvilágítást. Az önkormányzati utak mentén 
mintegy 500 lámpatest világítását lehetne megszüntetni, amelynek kivitelezése a szolgáltató 
árajánlata szerint 2. 235 eFt. egyszeri költséget jelentene, és az ismételt üzembehelyezéssel  
ennél magasabb költségre kell számítani.  
A közvilágítás teljes üzemeltetési költsége 2022. évre bruttó 24 250 eFt., 2023. évre várhatóan 
bruttó 27 740 eFt. lesz. Az 500 lámpatest világításának megszüntetése 2023. évben mintegy 
7 840 eFt. költségcsökkentést eredményezne. 
 
A kormányrendeletben kapott felhatalmazás és a jövő évi közvilágítási költségek ismeretében 
újra át kell gondolni a városban a közvilágítás korlátozásának kérdését. 
 
Kérem, hogy a Tisztelt Gazdasági Bizottság a fentiek ismeretében vitassa meg a közvilágítás 
korlátozásának lehetőségét és szükségességét, és alakítsa ki véleményét a feladat 
végrehajtásáról, s ha indokolt tegyen javaslatot Nagyatád város közvilágításának időtartamával, 
illetve mértékével kapcsolatos kérdések rendeletben való szabályozására. 
 



 
Határozati javaslat: 
 

1. Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága a 
veszélyhelyzet során a közvilágítás üzemeltetésével kapcsolatos szabályokról szóló 
tájékoztatót megismerte, azt tudomásul veszi. 

 
2. A Gazdasági Bizottság Nagyatád város közvilágítása korlátozásának lehetőségét és 

szükségességét megvizsgálta, és a közvilágítás időtartamával, illetve mértékével 
kapcsolatos véleményét az alábbiak szerint alakította ki: 
 
a) 
b) 
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Nagyatád, 2022. november 18.       
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Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes. 
 
 
 ………………………………… 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 
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